

Zastupitelé  
Městys Stádlec  
Stádlec 150

Stádlec 15.12.2022

Věc: Stížnost na zápis do kroniky městyse za rok 2020

Zastupitelé,

Podávám tímto stížnost na zápis do kroniky městyse za rok 2020 , uvádíte zde skutečnosti, které nejsou pravdivé. Opakovaně se vyjadřuji , **že jsem nemohl nesouhlasit s opravou kanalizace, protože se mnou vůbec nikdo nejednal a to:**

městys Stádlec  
Jihočeský kraj  
Správa a údržba silnic Jihočeského kraje

K výše uvedenému doplňuji:

- a) že k zaměření pozemku došlo bez mé účasti, přestože mi byl zaslán geodetickou kanceláří doporučený dopis (pozdávka k zaměření) , nikdy mi nebyl doručen a zpět geodetické kanceláři se jako nedoručený nevrátil
- b) geometrický plán z uvedeného zaměření **nikdy neobdržel**, přestože jsem byl účastníkem řízení
- c) dále Vám dávám opětovně na vědomí nesouhlas se záměrem č. 6 - 2022

Vážení zastupitelé,

Podávám tímto rozhodný nesouhlas s Vaším záměrem č. 6-2022 rozdělení pozemku, změna hranic pozemku.

Zaměření a vytýčení hranice bylo provedeno bez mé přítomnosti.

V minulosti jsem se vícekrát přesvědčil o Vašem nepravdivém jednání, a to :

- 1) Pan Ing. Kelich – starosta tvrdí, že se mnou jednal před začátkem realizace stavby dle GP.  
Není to pravda.
- 2) Datum předání staveniště 10.9.2020  
zahájení stavby 11.9.2020  
ukončení stavby 5.12.2020  
nesouhlasí žádný z těchto údajů

d) zápis č. 17/21 – 8.12.2021 – citace

Naše obec tímto získá novou širší silnici, včetně zpevněného podloží až do hloubky 1 metru, bude také přehledná křižovatka před zámkem, v chodníku podél domů bude kanalizační řad, na který se bude možné v budoucnu napojit, dojde k odstranění neestetického a nebezpečného žlabu, který byl doposud mezi silnicí a chodníkem. Vznikne několik parkovacích míst, aby stojící auta nebránila v provozu. V rámci stavby pak bude vyměněno 100 metrů kanalizace, která je již částečně nefunkční a při větším dešti nestačí odvádět vodu z horní části obce a dochází tak k vyplavování sklepů přilehlých domů. Na opravu této kanalizace získala obec 230tis. dotaci z Programu obnovy venkova

Jihočeského kraje. Protože se stavbou nesouhlasili majitelé pozemků, které by byly stavbou dotčeny (OD Jednota Tábor a p. M. Hruška) byla stavba o cca. 100 zkrácena. Původně měla začít od č.p. 33.

K výše uvedenému uvádím silnice není širší ani přehlednější. Stávající kanalizace 600mm betonová roura je nahrazena 400mm plastovým potrubím, zde došlo k zmenšení průměru a tím ke zhoršení průtoku vody. Jen za rok 2022 došlo nejméně 3x k vyražení poklopu kanalizace.

Dovoluji si ocitovat ze zápisu č.17./2021 bod 12.

**Lhaní je tvrzení něčeho, o čemž mluví nebo pisatel ví, že je nepravdivé, nebo o čem nemá rozumný důvod se domnívat, že je pravdivé, přičemž to vydává za pravdu buď sobě, nebo jiným. Charakteristický je úmysl a vědomí nepravdivosti. (zdroj: internetová encyklopedie Wikipedie).**

**Doplňuji:**

### **3.2. Delegování pravomocí 2018-2022**

**Dítě Jírovcové, předsedkyni Výboru pro kulturu, zabezpečování úkolů v oblastech: - souvisejících se zabezpečováním společenských a kulturních akcí organizovaných městysem Stádlec; - souvisejících s činností místní lidové knihovny; - souvisejících s vedením kroniky obce**

**Vyzývám Vás k změně zápisu v kronice, protože uvedené skutečnosti se nezakládají na pravdě.**

Miroslav Hruška

Převzal: